

PALA-BÁCSKA

Tek. Nemzeti Muzeum Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A városi kisgyűlés folytatása. Szász Ottó felszólalása.

Szász Ottó helyesebbnek tartja, ha a bevált régi bérlet megtartja a város. Eddig az volt a város álláspontja, hogy ez árverés nélkül nem lehetséges; most örömmel állapítja meg a Nehrlinger-féle esetből kifolyólag, hogy mégis lehetséges. A harmadik számú puszta bérletével kapcsolatban megjelent lapközleményekre ő is megjegyzést akart tenni, de a polgármester megkímélte őt annak elmondásától. De azt mégis szívesen teszi, hogy a bizottsági tagokat a lap meggyanúsította, hogy nem végzik lelkiismeretesen kötelességeiket s hogy szemfényvesztő munkát végeznek. Abban a javaslatban, mely a III. sz. puszta bérlet ügyében a törvényhatóság elé kerül, neki is része van; mert az előző tárgyalásokon részt vett s a javaslatához hozzájárult.

Sűrűn feljár a városbázára s olyankor mindig érdeklődik a gazdasági tanácsnoknál a város gazdasága iránt. Így érdeklődött a III. sz. major új bérleti ajánlata iránt s amikor azt hallotta, hogy kevesebbet kínálnak érte, mint az előző bérösszeg, maga is abszurdumnak mondotta. Szóba kerültek a hasznosítási módok, a házi kezelés is; de mint gyakorlati gazda jól tudja, hogy a házi kezelés sok forgó tőket kíván.

Am van a házi kezelésnek olyan módja is, mely nem kerül sok pénzbe. Házi kezelésnek tekintik a feles művelést is; a városnak van magyaróvári akadémiát végzett tisztviselője; ennek felügyelete alatt dolgoztak volna a felesek. Ez a művelési mód nem veszedelmes s jelent anyai jövedelmet, mint a jó bérleti rendszer. Erre gondoltak a házi kezelésnél.

Szász Ottó visszautasítja az abonyi gazdálkodásra való hivatkozást.

A házi kezeléssel foglalkozó cikk felemlítette a főváros abonyi bérgazdaságát, mint elrettentő példát, melyre a város sokat ráfizetett. Az összehasonlítás különösen bántó, mert a gazdasági bizottságnak ő is

tagja, s nyugodt lélekkel állítja, hogy a városnál a gazdálkodással kapcsolatban soha semmi visszaélés nem fordult elő.

Egy pár szót szól még arról is, hogy a Független Magyarság trükknek nevezte a közgyűlés határozatát. A gazdasági és pénzügyi bizottság soha trükkel nem dolgozott. Nagyon sokszor tárgyaltak éjfélig és nem érdemelte meg sem ő, sem a bizottság a támadást, mely valóban alkalmas arra, hogy a kísérdekért való önzetlen munkásságtól elvegye a munkakedvet.

Beszéde végétével kijelentette, hogy mindkét bérleti ügyben elfogadja a javaslatot.

Más felszólaló nem lévén Baranyi Tibor főispán a két bérleti ügyben külön-külön feltette a kérdést. A kisgyűlés mindkét javaslatot egyhangulag elfogadta.

Schön Géza kezességügye.

Dr. Reiser Antal jelenti, hogy a Lemberger György a városi bérletből kifolyólag még 23.580 pengővel maradt adós, melyért Schön Géza bajai nagykereskedő készfizetett kezességét vállalt.

Schön Géza most beadvánnyal fordult a kisgyűléshez, melyben írásbéli szerencsés fogalmazásban hivatkozott arra, hogy már egyszer 30.000 pengőt fizetett Lemberger Györgyért, másrészt, hogy az újabb kezességi nyilatkozatot és a kezesség anyagi kötelezettségének terjedelmét nem közölte vele; végeredményben azután kérte, hogy a város 2000 pengőt kamat különbözet címen engedjen el, a fennmaradó összeget pedig hajlandó heti ezer pengős részletekben törleszteni.

A kisgyűlés egyhangulag elutasította kérelmet; utasította a polgármestert, hogy a követelés behajtása iránt intézkedjék.

A főiskolai hallgatók segélyezésének ügyét a szeptemberi ülésre halasztotta el a kisgyűlés.

Nagyobb érdeklődést váltott még ki dr. Knézy Lehel javaslata a vá-

rosi építési szabályrendelet tervezet azon pontjának megváltoztatására irányuló javaslata, mely a 100 négyzetöblben meghatározott minimális házhelyet mérsékelni kívánta.

Nagy András főmérnök terjedelmesen foglalkozott a háztelek nagyságának fontosságával városépítési, tűzbiztonsági és higiénikus szempontból. Összehasonlító táblázatokat is közölt, melyekből kitűnt, hogy a legtöbb városban nagyobb a városi telek minimuma 100 négyzetöblnél, de vannak városok, ahol

a minimum ennél kisebb. Különösen kiemelte az emésztő gödrök és kutak egymástól való távolságának fontosságát.

Végül azon javaslatot terjesztette elő, hogy legyen joga a közgyűlésnek a 100 négyzetöblös belték nagyságától 20 százalék erejéig eltérni, de csak műszakilag indokolt esetben.

A kisgyűlés a javaslatot egyhangulag elfogadta, mire a főispán a kisgyűlést a tagok éljenzése közben berekesztette.

Újra lezuhant Balbo flottájából egy repülőgép... Egy halott, három sebesült a startnál.

Punta del Gada-ból kapott híradások szerint az olasz repülőraj kilenc gépe, amely tegnap Hortában szállott vízre, ma reggel 5 óra 25 perccor ismét útnak indult. Punta del Gadában ez a csoport itt egyesült a már leszállott 15

géppel és a repülőraj most már együttesen folytatja útját Lissabon felé. A Punta del Gadai felszállás után a repülőraj egyik gépe a tengerbe zuhant. A legénységből egy ember a meghalt, hárman megsebesültek.

Pazar fogadtatás várta a portugálok fővárosában az azurflotta hős reptilóit.

Lisszabon, VII. 9. Az olasz reptilóraj érkezését delután két és három óra között várták Lisszabonban, ahol pazar ünnepségek készültek az olasz azurflotta bátor tisztjeinek és legénységének tiszteletére.

Balboék a delután és éjszakát a portugál fővárosban töltik, ahonnan ma reggel indulnak el repülésük utolsó szakaszára az örök városba: Rómába, ahova előreláthatólag a kora delutáni órákban fognak megérkezni.

Italo Balbo azurflottája Lisszabonban.

Lisszabon, aug. 9. A Balbo-raj gépei tizenöt óra 30 perccor a Tajora síman leszálltak.

Balbo tábornok ma indul útnak a franciaországi Berre

felé. Marseilleben pénteken és szombaton részesítik ünnepélyes fogadtatásban az olasz reptilókat. Piccio tábornok, a párisi olasz légügyi attasé is Berrebe utazott.

Déry-kerti séta érdekében.

Mindig legnagyobb elismeréssel voltunk városunk zárda-iskolájának mind az erkölcsi nevelés, mind az oktatás terén elért eredményeiről és most is távol állólunk még csak a gondolat is annak, hogy valamiképp civódástkeresőnek és az iskola-

nővérek nevelési elveibe belekötölkéssünk — de (mint a helybéli közhangulat egyik kifejezője) kénytelenek vagyunk egy iskolai rendelkezés tulzolt voltára felhívni a zárda vezetőségének figyelmét.

Értesülésünk szerint, megiltották

növendékeiknek a Déry-hangversenyek és általában a Déry-park látogatását. Ismétellen hangsúlyozzuk: meggyőződésünk, hogy a legtisztább erkölcsi ideál diktálta a vezetőségnek ezt a rendelkezést, de szerény véleményünk szerint fölösleges aggodalom adta szájulka a szavakat.

A Déry-hangversenyeket a művelt, uri közönség nagyon kedveli, ezt bizonyítja a nagy látogatottság és most, hogy a rendelkezés onnan eltiltja a növendékeket, ez a szülőket is kellemetlenül érinti. Kénytelenek a városban, a forró levegőt kigőzölő házak között végezni

egészségügyi sétájukat, vagy pedig úgy intézni az ügyet, hogy az egyik szülő otthon marad a leánykával, a másik pedig élvezzi a Déry hős levegőjét, vagy éppen mindkét szülő sétál, a gyermekeket pedig otthon hagyják magában. — Ez — azt hisszük — egyik sem felel meg a helyes gyermeknevelés elveinek.

Kérjük az intézet vezetőségét: engedje meg, hogy a növendékek szülői felügyelet mellett élvezhessék a Déry park hős, üdítő levegőjét és a művészi hangversenyt, hisz a szülőök szemé e ött semmi rosszat sem tanulhatnak. (—)

MEG KELL NYITNI

a vidék előtt is a professzionizmus kapuját.

Dr. Heneráry Imre.

Talán túl vagyunk már azon az akadémikus jellegű vitákon, amelyeket az anketeken és a sportlapokban folytattak erről a kérdéssel és ma már az elvi döntés után csak a vidéki professzionista futball bevezetésének módzatait kell okosan kidolgozni.

A lehetőséget meg kell adni a vidéknek is a professzionizmusra való áttérés és nyitva kell hagyni részükre ezáltal a fejlődés útját.

Nem tartjuk valószínűnek hogy már az idén bele tudna kapcsolódni a vidék is a profi futballsportba. Hogy mégis vonatkozásba hozzuk a vidéket a professzionizmussal — ezt a gondolatkapcsolódást az idézte elő, hogy Szekszárdon, Szombathelyen és Pécsen újra felbukkantak a már többször ismétlődő hírek e kényes kérdés megoldására.

A vidék eddig csak szórványosan tudott egyes hivatásos játékosokat szerezni. Ebben utját állta a klubok mentalitása és az anyagi eszközök hiánya. Aligha tévedünk, ha ezen egyesületeken keresztül látjuk elsősorban a megváltozott viszonyokat, az elhajlást a régi idő

tradícióitól.

Ezen városok egyesületei ezzel csak azt bizonyították be, hogy fejlettebb érzékük van a szépet, a jót, az értékeset keresni és nem elégtette ki ambíciójukat az otthon talált, kevésbé kulturált anyag. De megértették azt is, hogy ha már felfedezték a jó erőt, ezt tisztán ideális alapon megtartani és tudásban előre vinni lehetetlen.

Úgy gondolták, hogy vannak nagyobb ambíciók is, — mint a szűkre szabott lokálpatriotizmus, a helyi riválisokkal való örökös kisszerű és minden fejlődési lehetőséget kizáró harc. Az amatőrségen belüli lehetetlen megközelíteni a kialakult ideált: a futballjáték művészi nivóját és meg kell keresni az eszközöket e cél elérésére és itt csak egyetlen kivezető út kínálkozik: a vidék előtt is meg kell nyitni a professzionizmus kapuját.

Az okosabb, az erősebb legyőzi a korlátoltat és a gyengét és a jövő a győztesé. Az erkölcsi elégtétel pedig ott van, ahol a győzelem feletti gyönyörűség betölti a magasabb ideálért küzdő lelket.

A sportban az egyetlen becsülnélvő ambíció: fejlődni, kiemelkedni a bánatos, minden komoly ambíció nélküli, értéktelen milióból, belekapcsolódni az ország csodás értékekkel átszótt lüktető vérkeringésébe, szóval odatörökenni, ahol a mámortatódó győzelmet osztogatják, ahol a sportvilág szíve dobog. Ezt a célt pedig a régi állapotok között kötött eszközökkel egyetlen klubcsapat sem érheti el.

Ha már elérkezettünk odáig, hogy a vidéki professzionizmust véglegesen megoldjuk, ami feltétlenül — mint minden igaz és becsületes ut — csak az értékek emelkedéséhez vezethet, biztosítsuk a vidéki klubok jogát és részvételét a professzionizmusra való áttérésre.

Amikor az ősmagyar futballtehetség, amely eddig ragyogóan bebizonyította nagyráhatottságát, ledobhatja magáról az összes akadályokat és vasfegyellemmel körülbástyázva nagyszerű ivben emelkedni fog, legyen meg a vi-

déki klubnak az a lehetősége, hogy kiváló erőit továbbra is megtarthassa és tudásban felemelhesse.

Mert ha ez nem fog biztosítani a vidéknek, akkor rövid idő alatt a legjobb erőit veszti el. Hogy ha pedig a ma szerepet játszó néhány — jó vidéki együttes is visszacsúszik, akkor a vidék futballsportja megérett a pusztulásra.

Amint bevonul a vidéki futballsportba az új típus: a professzionista játékos, az eddigi mentalitás is meg fog változni. Ezidőszert meg — titok, hogy milyen terv alapján építik ki a vidéki profi futballsportot, de hogy elkészítik ez két-százalékosan.

Biztos tudomásunk van róla, hogy a vidék nagyobb sportklubjai érdeklődéssel várják a tervezet elkészítését és azt is tudjuk, hogy minden kerületben van egy két egyesület, amely a professzionizmusra való áttérés gondolatával foglalkozik.

Hiába, ez az új idők jele...

Baja-Dunafürdő megállón is lehet jegyet váltani.

A dunántúliak, különösen a bántaszéki és szekszárdi lakosok között több panasz hangzott el, hogy a hid jobboldalán létesített Baja-Dunafürdő megállón nem adnak ki jegyeket, pedig sokan estefelé be szeretnének jönni a városba, hogy a kellemes fürdés után a városi szórakozásban is részesüljenek. Dr. Madarász Lajos, az idegenforgalmi-hivatal figyelmét mindre kiterjesztő vezetője interveniált ez ügyben

a MÁV. illetékes fórumán és azt az eredményt érte el, hogy a megállónál is lehet 32 filleres retourjegyet váltani.

Nem mulasztottuk el felhívni a MÁV. figyelmét arra, hogy a jegyek árának csökkenése megváltoztatná a kirándulók számát és így nemcsak a közönség, hanem a vasut vállalat is csak használná az egészséges árcsökkenésnek.

A nagyhatalmaknak hamarosan lépéseket kell tenni a trianoni béke revíziója érdekében.

Irja: Kiewelyn Jones.

Llewelyn Jones angol képviselő, a következő levelet intézte a Magyar Revíziós Liga elnökségéhez:

— Engedjék meg, hogy néhány sorban kifejezzem hálás köszönetemet azért a kitűnő rendezésért, mellyel magyarországi látogatásomat előkészítették.

— Ennek eredményeképpen országuk nagyrészt megismerhettem és több helyen a határokat is láthattam.

— Az egyetemi városokban tartott előadásaim, melyeket a Liga helyi szervezetei rendeztek, mind igen jól sikerültek.

Azzal a meggyőződéssel tértem vissza Magyarországról, hogy az európai béke érdekében a nagyhatalmaknak hamarosan lépéseket kell tenniük a trianoni béke revíziójáért

Habár a négyhatalmi egyezmény nem sokat jelent; mégis — remélem — egy lépésnek tekinthető, — mely rákényszeríti majd a Népszövetség tanácsát, hogy Magyarország érdekeit behatott tárgyalás alá vegye.

A közeljövőben még irni fogok néhány fontosabb kérdésről.

Szívélyes üdvözléssel:
Llewelyn Jones.

Az Egyesült Magyar Malomipar RT. Budapesti-ut 59. sz. házában egy modern emeleti

6 szobás lakás
fürdőszobával, hallal, azonnali beköltözésre is KIADÓ. — Ugyanott egy 400 tojasos keltető eladó.

**„Gerté” légyirtóval
tégy egy kísérletet
Nem látsz otthonodban
többé rovar, legyet**

14 kg. üveg fuvóval együtt 2— pengő.
12 kg. üveg " " 3-50 pengő.
1 kg. üveg " " 6— pengő.

Készíti: Gyarmati gyógyszerár, Baja.

Megtalálták a szomorúság gyógyszerét.

A bécsi *Medizinische Wochenschrift* szerdán megjelent számában ban Immanuel Vellkouszky dr. érdekes cikket írt egy meglehetősen fantasztikus gyógymódról, amellyel azonban az orvostudomány komolyan foglalkozik. Az elgondolás szerint a könny tulajdonképpen nem más, mint a test megszabadulása bizonyos mérgeanyagoktól. Ezek szerint tehát megerősített nyerne az a régebbi feltevés, hogy a fájdalmat bizonyos mérgeanyagok okozzák, amelyek legfőbb rész magában a testben fejlődnek ki. Innen már csak egy lépés volt addig a gondolatig, hogy a köztérzésnek bizonyos zavarait könnykivonattal gyógyítsák. Ennek az exportumnak gyártása a közeljövőben megindul, magát a gyógyszert a bőr alá fecskendezik.

HIREK.

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet háromnegyed 7-kor kezdődik.

— **Lopás.** Rosenthal Simonné, magánzó Szt. Imre tér 4. sz. alatti lakosnak az utcán hagyott kerti széket ismeretlen tettes ellopta.

— **Tizenkétezer kiló** kenyeret fogyasztanak naponta a cserkészek a gödöllői jamboreen.

— **A leprások** fellázdak egy romániai lepra táborban.

— **Nuszmillió** irak értékű festményt loptak el ismeretlen tettesek egy nizzai villából.

— **A Bácsbokodi Inségbál,** — mely a legnagyobb sikernek ígérkezik — amint már közöltük, f. hó 14-én lesz megtartva a bácsbokodi kávéház és vendéglő összes helyiségeiben. A rendezőség a meghívókat már szétküldötte. Aki esetleg elnézés folytán nem kapott volna meghívót, igénylését mielőbb jelentse be a rendező bizottságnál. Bácsbokodi község. Telefon 7.

— **Akinek a szivmüködése rendetlen,** erőlködés nélkül ugy érhetnek el könnyű székelést, ha naponta reggel éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.

— **Diszpolgárrá** választotta Jákfa község képviselőtestülete Gömbös Gyula miniszterelnököt.

Kiadó

november 1-re egy 4 szobás, minden modern kényelemmel felszerelt

LAKÁS.

Érdeklődni Mátyás király-tér 6. sz.

— **Székrekedésnél,** emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, vértoduláskor, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél ígyünk reggel éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.

— **Szahara sivatagja — Baján.**

Miniatűrben varázsló élénk sahara sivatagjának képét a *Virágsszalón* hirdatta. Sivo homokbuckák közül emelkednek ki a galák; kicsiny papirmasé tevé megy a gazdája után, az oázisokat apró virágcserepek helyettesítik sokféle haktusz virággal telve. Fővárosi dívat a forró égővi lüskös virágokból valóságos gyűjteményt szedni össze; ezt a dívatot szolgálja az új helyiségbe költözött virágsszalón izléses hirdattával és dús raktárával.

— **Ha betegség győtri, arra legyen gondja,**

„Igmándi”-val emésztését mindig rendben tartsa.

1196 szám.
kórh. 1933.

Árlejtesési hirdetés.

Baja város közkórháza és a vele kapcsolatos családi ápolási telep szükségletet képező fehér- és ruhaneműek, ágynemű és lábbeli szükségletének biztosítására f. évi augusztus hó 26-án d. e. 10 órakor a közkórház gazdasági hivatalában zárt írásbeli ajánlatok elfogadásával nyilvános árlejtesést tartunk.

Ajánlati végösszeg 2 százaléka bánatpénz fejében, készpénz, takarékpénztári betétkönyv, vagy óvadékképes értékpapírban az árlejtesés megkezdése előtt a kórházpénztárnál letétbe helyezendő s az eről vett hivatalos nyugta az ajánlatához csatolandó.

Az ily módon felszerelt szabályszerűen felblyegzett ajánlatok lezárt és lepecsételt borítékban „Ajánlat Baja város közkórháza fehér és ruhanemű, ágynemű és lábbeli szükségletének szállására” címmel ellátott borítékban a kórház gazdasági hivatalában adandók át. A nem ily módon felszerelt és elkészen beérkező ajánlatok figyelembe vételni nem fognak.

A vállalati feltételek a szállítandó cikkek jegyzékét egyessé az ajánlati mintával, melybe ajánlattevő által nemcsak az egységárak, hanem az ajánlati összegek és végösszegek, utóbbiak számok és belüvel is beirandók, valamint minőségi himutatók a hivatalos órák alatt díjmentesen beszerezhetők, s ugyanott a szállítandó cikkek minta darabjai is megtekinthetők. Mindaazon árukra, amelyek eddigi a minőségi kimutatásban lenárának vannak feltüntetve I. rendű pamut árura is ajánlat teendő.

Baja, 1933. augusztus hó 8.

Dr. Borbíró Ferenc s. k.
polgármester
kórh. biz. elnök.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LENEL

A legérdekesebb cserkésznök a Színházi Életben.

A pesti lapok a jamboreevál kapcsolatban már bemutatták a cserkészlábort, a Színházi Élet ma megjelent új számában a legérdekesebb cserkésznököt mutatja be. Ince Sándor heilapjának új száma különben is csupa érdekesség. Zsolt Béla Marlene Dietrich-hel való megismerkedéséről ír, Indig Ottó Möriz Virágnak adott intervjút új darabjáról. Négy Színházi Élet Miss szerepel a Gaál Franciska új filmjén, Szép Ernő az utcai virágosfiúról ír, Egyed Zoltán a tragikusvégű Polnay Lucyról. Különös szenzációja az új számnak az a cikk, amelyben Alpar Gitta és Gusztáv Fröhlich képeken cáfolják meg a válasukról elterjedt híreket Polterabend egy néger király kisasszonyánál, Farkas Imre fürdőlevele a Hullámról, Angelo magazinja az amerikai női tippusról. Játsszunk színházat pályázat Hevesi Sándor megjegyzéseivel. Előfizetési díj negyedr évre 6'50.

Jó házikoszt

és lakás teljes ellátással kapható Czirfusz Ferenc utca 28. szám alatt.

Agyvértodulás.

szívszorongás, nehez légzés, felelemzés, idegesség, éjfájás, lehangoltság, álmatlanság a természetes „Ferenc József” keserűvív használata által igen sokszor megszüntethetők. Tudományos megállapítások megerősítik, hogy a **Ferenc József** víz a macacs székzsorulás mindenféle jelenségeinél a legjobb szolgáltat teszi.

A Liszt Ferenc-Kör zenekola hajléka a Péter Pál utca 7. sz.

Augusztus 1-én a Liszt Ferenc-Kör zenekola a Péter Pál utca 7. sz. házába költözött, ahol mindennap (vasárnap kivételével) 11—12 óra között be lehet iratkozni a zongora, hegedű, brácsa, gordonka (cello), nagybőgő, zeneszerzési és magánének tanárra. Mindenre bővebb felvilágosítást nyújt az iskola igazgatósága.

— **Cyánózás után** édes a pihenés

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Czirfusz Ferenc-utca 12. szám. Lakásvizsgálattal megbizva. Liszka és Hiedg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám. A lakásvizsgálat díjtalan!

URÁNIA

Augusztus 8—9, szerdán-csütörtökön

A szezon legizgalmasabb legkiválóbb filmalkotása!

3000 ÉVES EMBER

A szerelem mysteriuma 2 részben 14 felv,

I. rész: Az élő mumia.
II. rész: Fáraó leánya.

Főszerepben: a maszkirozás nagymestere!

BORIS KARLOFF

női partnere a magyar pusztá, róna leánya

ZITA JOHANN

BURLESZK HIRADÓK BURLESZK

Filléres helyáarak: 70 fill.,
60, 50, 30 és 20 fillér.

Csak tizenhat éven felüliek részére!

Eladó ház

szabad kézből Baja,
Váradí érsek-ut 5.
(Vármegyeház mellett.)

8 évi gyakorlattal bíró

könyvelő

állást keres pénztárnoki esetleg
ügyvédi irodába is.

**ALKALMI VÉTEL
VAGY CSEREI!**

A vaskuti uton, közel a vá-
roshoz, 44.000 négyszögöl
jóminőségű tanyásbirtok
teljes felszereléssel

**igen olcsón
eladó**

vágy elcserélhető megfelelő
értékű házzal. (Adómentes
új ház előnyben). Ugyanitt
egy csaknem teljesen új csu-
kott **autó** és egy könnyű
Körber-féle **csukott kocsi**
(batár) **eladó**.

Cím a kiadóban!**APRITOTT
akácfa
100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
koksz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BACSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-ter 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Arcsánk házhöz
szállítva erdőudék.

Ejjeli**szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

augusztus 6 től augusztus 14-ig:

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

GYARMATI EMI.

gyógyszertára.

Szent Antal utcában

2 db. szoba 1 sz. fürdőszoba
kiadó. Érdeklődni Árpád u. 7. alatt
lehet.

Örök áron eladó:

Bács megyében kisebb
nagyobb
tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű
birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében

100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok
családi körülmények miatt eladó, esetleg
megfelelő minőségű bacsikai földet elcse-
rélhető

Tolnamegyében

300 kis
holdas,
síklekvesű, lekete homok (humus), prima
épületekkel ellátott tanyás birtok.

130 kat. hold prima lekete talajú tanyás
birtok.

Kiadó haszonbérleti földek:

Pest megyében 240 kat.
hold, mű-
út mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tág-
ban, megfelelő gazdasági épületekkel és
cselédlakásokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a
vasútállomástól 1 km.-nyire, lajútól 6
km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mint-
egy 90 kat. hold területű kétharmad rész-
ben lekete, köztölt talajú, egyharmadrészben
homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima
kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat.
hold legelő, a többi terület tanya és gaz-
dasági udvar.

Tolnamegyében

400 kat.
hold, tel-
jes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kif-
zetett évi bérrel és adóval, cselédbérrel
stb. családi okok miatt azonnal átadó. At-
véve csak holt felszereléssel kell hozzá
17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold ősi
átvevésre de aratás után munkálátok azon-
nal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, val-
mint haszonbérleti földek bérbeadását és
bérbevetését gyorsan és lelkiismeretesen
közzvetíti:

Meskó Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett
ingatlanok forgalmát közvetítő
irodája, Baja, Mátyás király-ter
10. szám.

Palotabozsokon

(Baranya
megye)
vasút állomással szemben gyönyörű fekvé-
sű helyen villaépület villanyvilágítással
800 négyszögöllel termeszőlő gyümölcsal-
kal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy
hosszabb esztendőkre azonnali beköltöz-
hetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvakodjék a zugygnőöktől mert azok
felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli
munkájukkal csak bajt és kellemetlenség-
et okozhatnak.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

**A Kertvárosban családi
lakóház megszerzése
könnyen lehetséges****ha érdeklődik****Kertvárosi Építési Vállalatnál**

SCHWARCZ DEZSÓ — PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizléesesebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő
a Baja-Bácskára.

Hirdessen
a Baja-Bácskában.